
Пример решения задачи 
планирования 

производства в EXCEL



Пример 1. Задача о планировании производства

 Компания «Русские краски» производит  краски двух видов:
- для наружных работ,
-для внутренних работ
При этом используется сырье трех типов М1, М2. 

     
 

Ежедневное производство краски для внутренних работ ограничено 2 тоннами. Ежедневное производство 
краски для внутренних работ не должно превышать более чем на тонну аналогичный показатель 
производства краски для внешних работ. Компания хочет определить оптимальное соотношение между 
видами выпускаемой продукции для максимизации общего ежедневного дохода.



Математическая модель



Шаблон для решения задачи в EXCEL



Формулы

⚫ F4: =СУММПРОИЗВ(C4:D4;C5:D5)
⚫ F10: =СУММПРОИЗВ($C$4:$D$4;C10:D10)

 
⚫ F11: =СУММПРОИЗВ($C$4:$D$4;C11:D11)
⚫ F12: =СУММПРОИЗВ($C$4:$D$4;C12:D12)



Поиск решения



Пример 2. Задача о 
планировании производства


